
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SMP NEGERI 2 BONGAS 
Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 
Kelas / Semester  : VIII / I 

Tema    : Teks Puisi 

Sub Tema   : Menelaah unsur –unsur pembangun teks puisi 

Pembelajaran ke  : 2 

Alokasi Waktu    :10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menelaah unsur-unsur pembangun teks puisi ( perjuangan,lingkungan hidup,kondisi sosial 

dan lain-lain ) dan menyajikan gagasan ,perasaan, pendapat dalam bentuk teks puisi secara 

tulis / lisan dengan memperhatikan unsur-unsur pembangun puisi yang diperdengarkan  

atau dibaca dengan baik. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

. Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama. 

. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

. Apersepsi teks puisi dengan menghubungkan  pengetahuan,pengalaman lama  dan                  

pengetahuan,pengalaman baru dengan tujuan untuk memudahkan siswa memehami 

materi yang akan diajarkan. 

. Peserta didik terbagi dalam beberapa kelompok dengan model pembelajaran Problem     

Based Learning. 

. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi tentang unsur –unsur teks puisi. 

2. Kegiatan inti 

. Peserta didik membaca teks tentang puisi 

. Peserta didik menelaah unsur pembangun puisi ( intrinsik dan ekstrinsik puisi ) yang 

dibaca atau diperdengarkan secara berkelompok 

. peserta didik mengkomunikasikan hasil telaah teks puisi secara berkelompok dan 

menyerahkan hasil pekerjaannya kepada guru. 

3. Penutup 

. Guru bersama peserta didik merefleksiksn pengalaman belajar. 

. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

C. PENILAIAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dlakukan sesuai kebutuhanguru yaitu dari pengamatan 

sikap,tes pengetahuan( berupa tes tulis) dan hasil karya dengan rubrik penilain sebagai nilai 

ketrampilan. 
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